



Ровестник

№3 (2025)

Выпускается с 2002 г.

Голос молодежи: идеи, вдохновение, будущее!



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

САМЫЙ КЛАССНЫЙ КЛАССНЫЙ

Студенты Военно-патриотического клуба «Память» с волонтерами организовали традиционную патриотическую акцию «Красный тюльпан».

ВЕСНУШКА

Конкурс «Веснушка» давно стал любимым событием среди студентов

ПЕРЕРЫВА НА КИНО

Всероссийский показ документально-художественных фильмов молодежного фестиваля «Перерыв на кино».

ИГРА-НАША ПОБЕДА.РФ

Студенты колледжа активно включились в масштабное историческое мероприятие — интеллектуальное соревнование «Наша Победа».

ПАРТА ГЕРОЯ

В КТиХО состоялось открытие Парты героя в честь выпускника колледжа

НАШИ ПОБЕДЫ

Достижения студентов КТиХО

Будни КТиХО

САМЫЙ КЛАССНЫЙ КЛАССНЫЙ

В КТиХО назвали самого классного классного

В рамках проектно-аналитической сессии в КТиХО завершился конкурс среди классных руководителей «Самый классный классный - 2025». Он проводится в целях поддержки и поощрения педагогических работников, распространения инновационного опыта лучших классных руководителей. С этого года конкурс решает задачи нового национального проекта #Молодежь_иДети Педагоги продемонстрировали свое мастерство в конкурсных мероприятиях.

Конкурс проходит в 2 этапа: 1 этап конкурса - участники разрабатывают и предоставляют конкурсную документацию. 2 этап конкурса - проведение открытого мероприятия (деловая игра, классный час, круглый стол, диспут и т. д.).

В результате: 1 место - Молокоедова Анна Николаевна. Преподаватель провела классный час «Я выбираю». Вся наша жизнь - выбор. Не то важно, что ты выбрал один раз, а то, что продолжаешь выбирать из дня в день. Каждый твой выбор определяет тебя. Каждый твой выбор создает тебя. Вот эти слова и фразы звучали на уроке.

2 место – Кутузова Валерия Евгеньевна. Тема урока «Правила использования базовых элементов



брендбука и концепции стиля (на примере брендбука 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов). Студенты научились разбирать структуру брендбука, определили правила использования его элементов. И самое главное... создали открытки к 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. 3 место Кузюткина Маргарита Анатольевна. Маргарита Анатольевна провела классный час ко Дню защитника Отечества «Мы это знать должны». День защитника Отечества – хороший повод для воспитания у студентов чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у ребят гордости за славных защитников Отечества.

Дипломом в номинации «Традиции и новаторство» отмечен Громов Михаил Владимирович за проведение Урока мужества патриотической направленности «Поисковое движение России». На уроке студенты познакомились с особенностями деятельности Поискового движения и реализуемыми проектами, о поисковой деятельности и важной задаче поискового отряда поувековечиванию и сохранению исторической памяти о тех, кто отдал свою жизнь за освобождение Родины от немецко-фашистских захватчиков.

Автор: Лепцова Ева Г-223
Фото: Байщерякова Мария Ст-123

ПРОФОРИЕНТАЦИОННАЯ ВСТРЕЧА

Преподавательский состав Колледжа технологий и художественного образования (КТиХО) совместно с представителями амбассадорского движения Профессионалиста организовал важную профориентационную встречу для учеников образовательных учреждений города Жигулёвска.

Основной целью прошедшей встречи являлось информирование старшеклассников о наиболее востребованных профессиях современности, особенностях поступления и обучения в колледже, а также возможных путях профессионального роста и успешного трудоустройства после окончания учебного заведения. Наши опыт-

ные педагоги подробно осветили современные тенденции рынка труда, раскрыли преимущества выбора конкретных специальностей, представленных в учебном плане колледжа, и детально обсудили специфику образовательного процесса. Школьники смогли задать интересующие их вопросы касательно условий приёма, качества обучения и возможности последующей стажировки и устройства на работу.

Особое внимание в ходе беседы было удалено практической составляющей обучения: ученики познакомились с программой прохождения производственной практики, возможностями участия

в проектах федерального уровня и дальнейшими карьерными перспективами выпускников колледжа.

Коллектив колледжа искренне благодарит всех организаторов и участников мероприятия за активное участие и позитивный настрой. Надеемся, что данная встреча положит начало плодотворному сотрудничеству между учебными заведениями и школьниками, позволит молодым людям сделать правильный выбор профессии и приблизится к достижению собственных целей.

Автор: Гаращук Вера Ст-224
Фото: Байщерякова Мария Ст-123

ВЕСНУШКА

Конкурс «Веснушка» давно стал любимым событием среди студентов средних специальных учебных заведений. Каждый год этот праздник приносит море положительных эмоций, радости и гордости за достижения коллег и друзей.

В нынешнем году наше учреждение вновь доказало, что обладает настоящими талантами. Участники подготовили впечатляющую программу, включающую великолепную хореографию, яркую вокальную подачу и потрясающее исполнение хоровых композиций.

Каждая группа исполнителей работала над своими номерами особенно усердно, вкладывая душу и сердце в каждое движение и звук. Члены жюри внимательно наблюдали за каждым номером, стремясь объективно оценить каждую деталь выступлений.

Но главным итогом вечера стали победы наших студентов. По решению компетентного жюри, среди множества номеров, подготовленных участниками, выделились следующие лауреаты первой степени:

Лауреаты I степени:Хореографическая постановка «Утопия планктона».Хореографическое шоу «Завтра была весна».



Следующими в списке оказались артисты, завоевавшие вторую степень:

Лауреаты II степени:Ксения Бурдун с композицией «Самара беспокойная».Творческий коллектив „Удалица“ с яркой танцевальной постановкой.Каролина Шпилевская и Александр Золотухин, поразившие слушателей прекрасным вокалом.

Закрыли список третьестепенных лауреатов представители третьего ранга:

Лауреаты III степени:Полина Ющенко с эмоциональным исполнением хореографической композиции.

Таким образом, наша команда снова подтвердила звание одной из сильнейших коллективов конкурса «Веснушка». Спасибо всем нашим студентам и педагогам за ваше творчество, трудолюбие и преданность делу!

Автор: Ющенко Полина НХТ-124
Фото: Лапаева Надежда

АКЦИЯ «НАШИ СЕМЕЙНЫЕ КНИГИ ПАМЯТИ»

16 апреля Колледж технического и художественного образования присоединился к Всероссийской молодёжной акции «Наши семейные книги памяти», которая стартовала 2 апреля в Музее Победы г. Москвы. В период с 3 по 30 апреля 2025 года, в канун юбилея Победы, Всероссийская молодежная акция «Наши семейные книги памяти» проходит во всех субъектах Российской Федерации.

Инициатором акции «Наши семейные книги памяти» в #КТиХО является Студенческое объединение «Бумеранг». Вспомнить историю своей семьи, узнать как можно больше от родственников и мысленно встретиться со своими прабабушками и прадедушками — героическими защитниками Родины.

«Колледж – это тоже наша семья. Поэтому мы решили найти информацию о преподавателях – участниках Великой Отечественной войны, которые работали в колледже». - мнение Раззакакова Тимура. Говорит Калачев Дмитрий гр.324: «Сегодня в России нет ни одной семьи, которой бы не коснулась Великая Отечественная война. Наши семейные книги памяти – это больше, чем просто акция, это встреча с прошлым своей семьи, с героями предками. И почти все — бабушки, дедушки, прабабушки, прадедушки — награждены орденами и медалями за участие в Великой Отечественной». Они очень похожи внешне — правнуки и их прадеды. Природа словно повторяет образы прошлого, чтобы сохранить лучшее. Формат акции

простой и понятный: рассказать о своих родственниках — участниках Великой Отечественной.

Посошнова Елена Валерьевна, педагог-библиотекарь : «Я с удовольствием слушала, восторгалась. Отыскать бабушек, дедушек, прадедушек, преподавателей — это огромная работа. И то, что ребята сегодня говорят, это уже — достойные защитники нашей страны».

Наши семейные книги памяти — сегодня, быть может, самое ценное. Чтобы знать, чувствовать и не забывать, чтобы не повторилось военное прошлое. Чтобы помнить и гордиться.

Автор: Седова Варвара Г-223

Наши достижения

ПРОФЕССИОНАЛЫ

4 марта на территории нашего колледжа состоялось торжественное открытие регионального этапа чемпионата профессионального мастерства «Профессионалы!» Мы рады приветствовать всех участников и гостей этого значимого события.

На нашей базе работают 5 площадок:

Визуальный мерчендайзинг

Малярные и декоративные работы

Художественная роспись по дереву

Сметное дело

Графический дизайн

Также на этой неделе прошли профориентационные и деловые программы, которые помогут школьникам Самарской области лучше понять свои профессиональные интересы и подготовиться к будущей карьере. Особая роль отводится Амбассадорам Профессионалиста, которые активно участвуют в чемпионате в рамках профориентационной программы.

Наши результаты чемпионата:

I место Карасева Диана - компетенция «Художественная роспись по дереву», преподаватели: Станкеева Ирина Петровна, Якимова Анна Михайловна.

I место - Строганова Ульяна, компетенция «Малярные и декоратив-



ные работы», преподаватель Ко-стромина Ольга Владимировна.

III место - Сидоров Дмитрий, компетенция «Облицовка плиткой», Абуллина Светлана Сергеевна

I место - Вострокнутова Любовь, Компетенция «Визуальный Мерчендайзинг», преподаватель Бондик Полина Юрьевна.

III место -Рынцева Анна, компетенция «Графический дизайн», преподаватели: Волков Дмитрий Николаевич, Лапаева Надежда Николаевна.

I место - Шараев Антон, компетенция «Сметное дело», преподаватель Шабашова Светлана Геннадьевна

III место - Лобачева Анна, компетенция «Дизайн Интерьера», Преподаватель Хохлова Влада Сергеевна.

II место - Петряева Софья компетенция «Рекрутинг», преподаватель Шейкина Екатерина Павловна

II место - Гончаров Иван , компетенция «Ремонт и обслуживание автомобилей», Карташов Александр Игоревич

II место - Артур Гилязов , компетенция «Неразрушающий контроль», Агафонова Лариса Тельмоновна.

Автор: Маланин Никита СВ-124
Фото: Сагулина Екатерина Г-223

УДАЛИЦА — ОБЛАДАТЕЛЬ ГРАН-ПРИ

Поздравляем ансамбль народного танца «УдАлица» под руководством талантливого педагога Анастасии Вадимовны Самойловой с грандиозной победой на престижном Всероссийском фестивале-конкурсе «DIS-Танцы и я».

Фестиваль-конкурс «DIS-Танцы и я» проводится ежегодно, привлекая лучшие танцевальные коллективы со всей России. Мероприятие объединяет таланты в области хореографии, предлагая танцорам шанс продемонстрировать свое мастерство широкой аудитории.

Ансамбль народного танца «УдАлица» покорил сердца зрителей и членов жюри своим ярким выступлением, наполненным энергией, эмоциями и виртуозностью исполнения народных танцевальных традиций. Особого внимания заслуживает вклад руководителя ансамбля, Анастасии Вадимовны Самойловой. Ее уникальный подход к обучению и развитию юных артистов позволяет раскрыть потенциал каждого участника, способствуя формированию целостного представления о танце как форме искусства.

Полученный титул Гран-при подчеркивает исключительный уровень подготовки и профессионализма коллектива, демонстрируя высокое качество образовательной программы.

От души поздравляем всех участников ансамбля «УдАлица» и желаем им дальнейших творческих успехов, вдохновения и признания на пути становления яркими звездами отечественной культуры!

Автор: Лапаева Надежда

Наши достижения

FASION БАТЛ



В стенах Университета сервиса прошла торжественная церемония награждения талантливых студентов, принявших участие в чемпионате Fashion-батл. Это уникальное мероприятие объединило начинающих дизайнеров из разных учебных заведений нашего города, подарив им уникальную возможность проявить себя в искусстве создания эскиза костюма и разработки креативных имиджевых открыток посредством техники компьютерного коллажа.

Среди триумфаторов соревнования оказались студентки Колледжа технологий и художественного образования (КТиХО), представляющие профессию «Графический дизайнер»:

Первое место заняла Виктория Апаршина, продемонстрировавшая блестящие навыки графического дизайна и глубокое понимание моды.

Второе место досталось Александре Старкиной, чье творческое видение и оригинальность были высоко оценены жюри.

Эти девушки показали невероятный уровень мастерства и креативности, заслуженно получив признание своего таланта.

Для всех участников чемпионат стал прекрасной возможностью развить свои способности и повысить профессиональный уровень.

Однако победителям были вручены особенные награды:

Профессиональные скетчбуки, предназначенные для дальнейшего совершенствования навыков рисования и проектирования.

Маркеры-линеры, необходимые инструменты каждого дизайнера, позволяющие создавать четкие линии и яркие цвета.

Кроме призовых мест, остальные студенты также получили памятные дипломы и оригинальные имиджевые открытки, отражающие их собственные художественные идеи и воплощение творческих замыслов.

Университет сервиса выражает искреннюю благодарность организаторам мероприятия и участникам конкурса, отмечая высокий профессионализм и творческий потенциал молодых дизайнеров. Мы уверены, что полученные знания и опыт станут отличным стартом для будущих профессиональных достижений наших выпускников.

Желаем каждому участнику успеха в дальнейшем развитии и реализации амбициозных планов! Этот чемпионат станет важным этапом в формировании профессиональной карьеры студентов колледжа, открыв перед ними новые горизонты возможностей!

Автор: Ахмярова Алина Г-123

Фото: Кутузова Валерия

ИТОГИ ЖИГУЛЕВСКОЙ ПАЛИТРЫ

Завершился XXX Всероссийский конкурс молодых дарований по изобразительному искусству «Жигулевская палитра», собравший лучших представителей молодого поколения художников из разных уголков нашей необъятной Родины.

Одним из главных событий стало объявление лауреатов второго места. Высокую награду поделили две талантливые ученицы:

Лауреат 2 место - Никонина Ксе-

ния, панно «Посудная лавка» батик, преподаватель - Арнольд Елена Анатольевна

Лауреат 2 место - Аманова Диана, панно «Летние краски» художественное ткачество, преподаватель - Волкова Елена Валериевна

Диплом - Синева Елизавета, панно «Совы» батик, преподаватель - Арнольд Елена Анатольевна

Грамота - Ерлыкова Анна, блюдо «Рябина» по мотивам хохломской

росписи, преподаватель - Якимова Анна Михайловна

Грамота - Левина Лидия, кокошник «Золотая хохлома» помотивам хохломской, преподаватель - Якимова Анна Михайловна

От всей души поздравляем наших ребят и их учителей с достигнутым успехом и желаем дальнейших творческих высот и признания!

Автор: Краснова Диана Г-123

Патриоты

ИГРА-НАША ПОБЕДА.РФ

30 апреля 2025 года студенты колледжа технического и художественного образования (КТИХО), входящие в корпус Волонтеры Победы, активно включились в масштабное историческое мероприятие — интеллектуальное соревнование «Наша Победа». Игра прошла в онлайн-формате и была посвящена важнейшим страницам отечественной истории — Великой Отечественной войне.

Участниками мероприятия стали представители групп СТ 124 и ИС 124, координируемые преподавателем истории Громовым Михаилом Владимировичем. Студенты погрузились в атмосферу исторического исследования, столкнувшись с множеством вопросов, затрагивающих ключевые моменты военных действий, героев и важные исторические события.

Игра стала не просто испытанием эрудиции, но и возможностью выразить уважение и благодарность поколению победителей. Участники смогли почувствовать себя частью большой команды, объединённой целью сохранения памяти о подвигах предков. Увлекательная форма конкурса позволила молодым людям глубже осознать значимость исторических фактов и традиций, заложенных героизмом советских солдат.

Особое внимание привлекли воспоминания участника Великой Отечественной войны, ветерана

Николая Константиновича Имчука, прошедшего весь путь сына полка и встретившего День Победы в Вене. Его пожелания успеха студентам перед игрой подчеркнули важность преемственности поколений и передачи опыта молодёжи.

Вопросы игры были связаны не только с боевыми действиями, но и с ролью Красной Армии в защите культурных ценностей Европы. Один из примеров, представленных в игре, — успешный штурм австрийской столицы Вены войсками 3-го Украинского фронта. Задача состояла в освобождении города и одновременно обеспечении сохранности его мирового культурного достояния. Этот исторический эпизод ярко демонстрирует мужество и ответственность советского солдата, выполняющего не только военную миссию, но и гуманную цель защиты культуры человечества.

Интеллектуальная онлайн-игра «Наша Победа» официально включена в перечень мероприятий, организуемых Правительством Российской Федерации. Она является важной составляющей программы празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.. Решение о включении игры было принято Распоряжением Правительства РФ № 1174-р от 17 мая 2024 года.

Это событие ещё раз подчёркивает необходимость бережного отно-



шения к прошлому нашей Родины, воспитания патриотизма и уважения к традициям среди молодого поколения. Участвуя в таком конкурсе, наши студенты становятся активными участниками процесса формирования исторической памяти и укрепления национального самосознания.

Мы ждём результатов игры и верим, что знания и опыт, полученные студентами КТИХО, станут основой для дальнейшего изучения истории своей страны и развития чувства гордости за великие достижения нашего народа.

Автор: Карабанов Дмитрий Д-223
Фото: Григорьева Валерия Д-223

ПОБЕДА, ВЫКОВАННАЯ В ОГНЕ: К 80-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Студенты и преподаватели профессии «Графический дизайн» совместно с МКУ Тольяттинский архив при участии Амбассадоров Профессионализма подготовили выставку плакатов «Победа, выкованная в огне: к 80-летию Великой Победы»

На выставке представлены уникальные графические произведения, созданные студентами и специалистами в области дизайна. Эти художественные работы демонстрируют глубокое понимание значимости и величественного духа нашей общей Победы. Они воплощают образ мужества, стой-

кости и несгибаемого характера тех, кто сражался за свободу нашей Родины.

Цель выставки — почтить память наших предков, передать молодому поколению историю великой борьбы против фашизма и подчеркнуть вклад каждого гражданина СССР в итоговую Победу над врагом. Среди экспонатов можно увидеть: Художественно-графические композиции, изображающие легендарные сражения и полководцев времен Великой Отечественной войны; Портреты Героев Советского Союза и участников боевых действий, показывающие

силу человеческого духа и непоколебимую волю к победе. Таким образом, выставка представляет собой важный элемент культурной жизни города, способствующий воспитанию молодежи в духе патриотизма и любви к отечественным ценностям.

Организаторы выражают искреннюю признательность коллективу сотрудников Тольяттинского архива за активное содействие и ценные рекомендации, оказанные в процессе подготовки экспозиции.

Автор: Бабикова Екатерина Г-121
Фото: Лапаева Надежда

ПЕРЕРЫВ НА КИНО

18 апреля 2025 года в колледже технического и художественного образования состоялся уникальный культурно-просветительский проект — всероссийский показ документально-художественных фильмов молодежного фестиваля «Перерыв на кино». Мероприятие проводилось в рамках Дня единых действий, посвящённого трагическим событиям периода Великой Отечественной войны и преступлениям нацизма против мирного населения.

Фестиваль направлен на формирование понимания ужасающих последствий оккупации и преступлений нацистских захватчиков. Основная идея акции — сохранение памяти о страшных событиях прошлого, передача правдивых сведений новым поколениям и укрепление чувства ответственности за мирное будущее.

Под руководством педагога-предметника Михаила Владимировича Громова студенты первых курсов вместе с активистами движения «Волонтёры Победы» провели просмотр и обсуждение тематического фильма. Особое внимание уделялось судьбе узников концентрационных лагерей и детям, ставшим свидетелями зверств гитлеровского режима.

Один из активных организаторов мероприятия, волонтер Кирилл Косарев, подчеркнул важность таких акций: «Сегодня мы смотрим фильмы, рассказываем правду о жестоких страницах прошлого, чтобы помнить и учиться строить мирное настоящее и будущее».

Цифры,озвученные во время пока-



за, поражают воображение: Более 84 млн мирных граждан оказались на оккупированных территориях, что составляло около 44% населения СССР на начало 1941 года. Только на захваченной земле погибли более 11,5 млн гражданских лиц. Из числа вывезенных на принудительные работы умерли около 2,1 млн человек.

Общее число погибших советских граждан превышает 13,6 млн человек.

Эти цифры показывают масштабы трагедии, которую пережило наше государство, напоминают нам о цене мира и свободы, оплаченной миллионами жизней соотечественников.

Фильм затронул самые глубокие струны душ молодых зрителей. История детства, лишённого радости и беззаботности, судьбы подростков, потерявших детство

навсегда, заставляли задуматься о важности мира и единства народов.

Организатор мероприятия Михаил Владимирович отметил: «Наши ребята увидели своими глазами свидетельства злодеяний и поняли, насколько важно беречь мир, уважать друг друга и хранить память о прошлом».

Мероприятия подобного формата важны именно потому, что помогают предотвратить забывание уроков прошлого. Без таких воспоминаний человечество рискует повторить ошибки предыдущих поколений. Фестивали и просмотры фильмов служат своеобразной прививкой от бессердечности и безразличия, помогая молодым людям осмыслить свою роль в обществе

Автор: Краснова Диана Г-123
Фото: Чайкина Елена

ПАРТА ГЕРОЯ

В КТиХО состоялось открытие Партии героя в честь выпускника колледжа Коваленко Игоря, погибшего при выполнении воинского долга во время проведения Специальной военной операции. За мужество, героизм и самоотверженность Игорь Коваленко награжден орденом Мужества (посмертно).

Открытие прошло непосредственно в учебной аудитории перед

началом занятий. Присутствовали студенты и преподавательский состав, а также заместитель директора по воспитательной работе Елена Александровна Марчук.

Руководители мероприятия подробно осветили проект «Парта Героя», инициированный партией «Единая Россия». Главная цель проекта заключается в увековечивании памяти выпускников об-

разовательных учреждений, проявивших выдающиеся качества и совершивших поступки, заслуживающие восхищения и благодарности общества. Преподаватели отметили особую значимость проекта, утверждая, что подобные мероприятия позволяют студентам лучше понимать значимость служения Отечеству.

Автор: Ахмярова Алина Г-123

Наше творчество



Автор: Голубева Полина Г-121

Типография ГАПОУ КТиХО г. Тольятти
Главный редактор Фазилова Е. В.
Редактор Чебачева К.И.
Тираж: 100 экз.
Редакция не несет ответственности
за предоставленный материал

Над выпуском работали: Гаращук В.,
Байщерякова М., Замотина Е., Давлато-
ва С., Семыкина Е., Лепцова Е., Лапаева
Н., Лебедева Э., Сагулина Е., Козин И.,
Мигалаева А., Жмаев Ф., Карабанов
Д., Григорьева В., Пахтинова С., Гу-
машян Марьям, Семыкина Е., Кутузова
В.

Больше интересного
в группе VK. Сканируй
и присоединяйся

